

ZGK.621. 219.2018

**PYTANIA WYKONAWCÓW -ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO
ORAZ ZMIANA NR 1 DO TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Działając na podstawie art.38 ust.4 ustawy z dnia 29.01.2004r- Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) przekazuję treść zapytań wraz z odpowiedziami w postępowaniu o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego pn. **„Dostawa fabrycznie nowej koparko-ładowarki w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu.”**

PYTANIE NR 1:

„Czy zamawiający dopuszcza silnik turbosprężarką spełniający normy emisji spalin Tier IV, 4 cylindrowy, o mocy maksymalnej netto 83 KW/112 KM bez filtra cząstek stałych DPF ?”

ODPOWIEDŹ NR 1:

Zamawiający nie dopuszcza silnika z turbosprężarką spełniającego normy emisji spalin Tier IV, 4 cylindrowego, o mocy maksymalnej netto 83 KW/112 KM bez filtra cząstek stałych DPF.

PYTANIE NR 2.

„Czy zamawiający dopuszcza zbiornik paliwa o pojemności 131 l ?”

ODPOWIEDŹ NR 2:

Zamawiający nie dopuszcza zbiornika paliwa o pojemności 131 l.

PYTANIE NR 3:

„Dot. SIWZ Rozdział 3 Opisu przedmiotu zamówienia pkt. 9). Czy Zamawiający potwierdza, że w cenę oferty ma być wliczony koszt przeglądów gwarancyjnych?”

ODPOWIEDŹ NR 3:

Zamawiający nie dopuszcza wliczenia kosztów przeglądów gwarancyjnych w cenę oferty.

PYTANIE NR 4:

„Zwracamy się z prośbą o podanie średniej ilości motogodzin jaką Zamawiający planuje przepracować maszyną w ciągu roku? Informacja ta jest istotna przy kalkulacji przeglądów w okresie gwarancji.”

ODPOWIEDŹ 4:

Zamawiający planuje przepracować średnio 1000 motogodzin rocznie.

PYTANIE NR 5:

„Dot. SIWZ Rozdział 3 Opisu przedmiotu zamówienia pkt. 12). Czy Zamawiający akceptuje, że odebranie i potwierdzenie zgłoszenia dotyczącego wad i usterek ma się odbywać w ciągu 24 godzin liczone w dni robocze od poniedziałku do piątku w okresie gwarancji?”

ODPOWIEDŹ NR 5:

1. Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ w punkcie 3 ppkt 12:

„Zgłoszenie wad i awarii przedmiotu zamówienia będzie dokonywane pisemnie (faksem lub mailem) przez osoby upoważnione przez Zamawiającego. Dopuszcza się zgłoszenie telefoniczne pod warunkiem jego potwierdzenia do 24 godzin faksem lub e-mailem”

2. Wprowadza się zapisy w punkcie 3 ppkt 12:

Zgłoszenie wad i awarii przedmiotu zamówienia będzie dokonywane pisemnie (faksem lub mailem) przez osoby upoważnione przez Zamawiającego. Dopuszcza się zgłoszenie telefoniczne pod warunkiem jego potwierdzenia do 24 godzin faksem lub e-mailem od poniedziałku do piątku w okresie gwarancji.

PYTANIE NR 6:

Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie maszyny o masie własnej 8135kg?

ODPOWIEDŹ NR 6:

Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ treści załącznika nr 2 Opis techniczny koparko ładowarki pkt 1 wiersz 2

1. Skreśla się zapisy w treści załącznika nr 2 „Opis techniczny koparko-ładowarki” pkt 1 wiersz 2:

- masa eksploatacyjna maszyny do 8100 kg

2. Wprowadza się zapis w treści załącznika nr 2 „Opis techniczny koparko-ładowarki” pkt 1 wiersz 2

- masa eksploatacyjna maszyny do 8150 kg

PYTANIE 7:

„Czy Zamawiający odstąpi od przedkładania dokumentów do rejestracji pojazdu o których mowa w załączniku 2 OPZ pkt 4 ppkt. 2? Koparko ładowarka jest pojazdem wolnobieżnym i nie podlega obowiązkowi rejestracji, dopuszczona jest do ruchu po drogach na podstawie Deklaracji zgodności.”

ODPOWIEDŹ 7

Zamawiający zamierza zarejestrować pojazd, który będzie się poruszał po drogach publicznych m.in. w celu usuwania awarii. W związku z powyższym są wymagane niezbędne dokumenty do rejestracji pojazdu wolnobieżnego.

PYTANIE:8

„W formularzu ofertowym Wykonawca ma podać część kapitałową raty leasingowej. Zgodnie z 3.3.f) SIWZ część kapitałowa jest zmienna, uprzejmie proszę więc o usunięcie z formularza oferty: W tym:

- część kapitałowa raty leasingowej w wysokości:.....zł netto,
- część odsetkowa raty kapitałowej wyliczana w oparciu o stopę referencyjną WIBOR 3M, obowiązującą w dniu płatności raty leasingowej w poprzedzającym miesiącu, powiększoną o stałą w okresie leasingu marżę Wykonawcy w wysokość.....%.

Uwaga: do obliczenia wysokości raty leasingowej należy przyjąć wysokości stawki WIBOR 3M, obowiązującą w dniu opublikowania ogłoszenia o zamówieniu.”

ODPOWIEDŹ. 8

Zamawiający usuwa z treści SIWZ w załączniku nr 1 **Formularz Ofertowy**: zapis

W tym:

- część kapitałowa raty leasingowej w wysokości:.....zł netto,
- część odsetkowa raty kapitałowej wyliczana w oparciu o stopę referencyjną WIBOR 3M, obowiązującą w dniu płatności raty leasingowej w poprzedzającym miesiącu, powiększoną o stałą w okresie leasingu marżę Wykonawcy w wysokość.....%.

Uwaga: do obliczenia wysokości raty leasingowej należy przyjąć wysokości stawki WIBOR 3M, obowiązującą w dniu opublikowania ogłoszenia o zamówieniu.

D Y R E K T O R

mgr Jarosław Pastkowski